

关于加强城市规划区控违拆违工作的通告

为深入推进我区创国卫工作,不断提升城市形象和品位,根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城乡规划法》、《中华人民共和国行政处罚法》、《城市市容和环境卫生管理条例》等法律、法规,决定在我区规划区范围内开展控违拆违工作,现就有关事项通告如下:

一、本通告所称违法建设是指单位或个人未经法定机关批准或未按照批准内容进行建设的建筑物、构筑物;超过法定机关批准期限的临时建设以及不符合城市容貌标准、环境卫生标准的建筑物、构筑物或者其他设施;占压城市道路红线、园林绿线、水域蓝线、历史文化紫线、市政基础设施黄线等五线,严重影响市容观瞻且不宜美化亮化的建

(构)建筑物和其他设施;商品房开发竣工验收后出现的违法建(构)建筑物和其他设施,以及遗留的到期售楼房等建(构)建筑物和其他设施。

二、各街道(乡镇)为控违拆违管理责任主体,以属地管理为原则,负责日常巡查防控和投诉快速处置机制的建立实施,充分发挥基层组织熟悉管辖范围情况的优势,对辖区违法建设进行调查摸底,及时发现、制止违法建设,并向城乡规划执法监察大队通报情况。

三、公安、城管、住建、规划、国土等部门单位各司其责,密切配合,依法合力推进。

四、有违法建设的党政机关、企事业单位(含条管单位),需在5月10日前自行拆除。

五、广大市民要以主人翁的姿态,积极参与、配合控违拆违工作,自觉维护好我区环境新形象;全区广大党员、干部、公职人员要充分发挥示范引领作用,带头拆除违法建设,教育引导亲属、朋友和周边群众支持并配合控违拆违工作。对于抗拒不听劝阻、阻碍执行公务、聚众闹事等违法行为,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》严肃处理。情节严重的,将依据有关法律追究其法律责任。

六、鼓励群众举报投诉,发现涉嫌违法的建设行为,及时向区控违拆违办公室举报。
举报电话:0793-2630862
本通告自发布之日起实行。

上饶市广丰区创建国家卫生城市工作指挥部办公室
2019年4月28日

关于征集王袁辉恶势力犯罪团伙及其成员违法犯罪线索的通告

上饶市广丰区公安局破获以王袁辉为首的恶势力犯罪团伙,已抓获犯罪嫌疑人钟怡仓、徐正生、张如超等3人,王袁辉、吕荣飞在逃。

为彻底查清王袁辉恶势力犯罪团伙及其成员全部违法犯罪事实,进一步肃清社会毒瘤、净化社会环境,现面向社会各界征集王袁辉恶势力犯罪团伙及其成员违法犯罪线索及“保护伞”、“关系网”线索,请广大人民群众积极主动检举揭发,提供线索。凡是提供线索并查证属实的,将依据扫黑除恶专项斗争相关奖励办法予以奖励,并为提供线索人员严格保密。对检举揭发人员进行威胁、恐吓、打击报复,对涉案人员窝藏、包庇,对拒不投案或混淆视听、干扰政法机关办案的,将依法追究其法律责任。同时,督促犯罪嫌疑人王袁辉、吕荣飞及时投案自首,争取宽大处理。

关于征集杨义飞违法犯罪线索的通告

杨义飞,男,绰号:“老飞头”,46岁,原广丰区桐畈镇溪山社区党支部书记,家住广丰区桐畈镇溪山社区,因犯故意伤害,寻衅滋事罪已被依法判决,但目前仍有群众不断反映其涉黑涉恶违法犯罪行为。

为彻底查清杨义飞的全部违法犯罪事实,现面向社会各界征集其违法犯罪线索,请广大人民群众积极主

动检举揭发,提供线索。凡是提供线索并查证属实的,将依据相关奖励办法予以奖励,并为提供线索人员严格保密。对检举揭发人员进行威胁、恐吓、打击报复,对涉案人员窝藏、包庇,对拒不投案或混淆视听、干扰政法机关办案的,将依法追究其法律责任。

关于征集郑远奎恶势力犯罪团伙及其成员违法犯罪线索的通告

上饶市广丰区公安局破获以郑远奎为首的恶势力犯罪团伙,已抓获犯罪嫌疑人郑远奎、沈安辉、郑瑜和郑远寿等12人。

为彻底查清郑远奎恶势力犯罪团伙及其成员全部违法犯罪事实,进一步肃清社

会毒瘤、净化社会环境,现面向社会各界征集郑远奎恶势力犯罪团伙及其成员违法犯罪线索及“保护伞”、“关系网”线索,请广大人民群众积极主动检举揭发,提供线索。凡是提供线索并查证属实的,将依据扫黑除恶专项斗争

斗争相关奖励办法予以奖励,并为提供线索人员严格保密。对检举揭发人员进行威胁、恐吓、打击报复,对涉案人员窝藏、包庇,对拒不投案或混淆视听、干扰政法机关办案的,将依法追究其法律责任。

关于开展“与财政有约·为广丰点赞”有奖征文活动的通知

全省第九、全市唯一,在2018年度全市公布的主要经济指标中,广丰区因为这两个头衔而备受瞩目。2018年,全区生产总值403.10亿元,增长9.6%,成为全市唯一一个生产总值突破400亿元的县(市、区);财政收入51.86亿元,成为区域中心城市赣州、九江、上饶三地唯一一个、全省第九个财政收入突破50亿元的县(市、区)。对于广丰这样的经济强区来说,创造辉煌似乎并不让人意外。1992年摘掉“国家贫困县”的帽子后,广丰区财政收入一路高歌猛进,1994年财政收入率先在全省县(市、区)中突破亿元大关。创业容易守业难,自1998年至今,广丰区完美保持了21年来总量位列全市第一、全省第一方阵的纪录……

站在新的发展高度上,全区干部群众昂扬奋发有为,力争以更优异的成绩向建国70周年献礼!为讴歌我区社会经济发展取得的丰硕成果,庆祝我区财政收入胜利迈入50亿元俱乐部,进一步深化“打造学习型队伍、推进精细化管理”的广丰财政工作主题,充分展现我区财政改革与发展取得的丰硕成果,激励全区广

大财政干部以更高的热情投身财政事业,为实现广丰发展新跨越作出更大的贡献,决定面向全区开展“与财政有约·为广丰点赞”有奖征文活动。具体事项如下:

一、征文主题

与财政有约·为广丰点赞。

二、征文时间

2019年4月10日至6月28日。

三、征文体裁

文体不限,字数不限,庄谐皆宜,配图更佳,文风朴实,贴近实际,贴近生活,贴近群众。

四、具体要求

1.观点鲜明:征文应从财政改革和发展的视角,热情讴歌广丰经济发展、财政改革所取得的巨大成就。凡与广丰经济发展、财政事业相关联的人物、故事、经历、感悟等,均属于征文的范围。

2.内容真实:文章内容必须是作者真实的所见、所闻、所感,包括亲历广丰经济发展、财政改革与发展的难忘轶事、参与某项财政投融资重点项目建设过程的

点滴回顾、对于我区民生保障改善的切身体会等等。

3.文责自负:文章内容必须是本人原创作品,不得抄袭,一经发现,取消评奖资格。

4.征文范围:面向全区征文,欢迎各界人士踊跃投稿;在财政系统内部提倡全体财政干部参与投稿。

五、投稿方式

纸质与电子稿交广丰区财政局工会,电话:0793-2654143 投稿邮箱:gfczyy@sina.com。

六、征文评选

本次征文活动结束后,将组织专家组成评审组,对应征文章进行评比,分全区组、财政组(针对财政系统内部),各评选出一等奖1篇、二等奖2篇、三等奖3篇、优秀奖若干篇,对获奖者分别发给获奖证书和奖金,所有获奖作品拟集结印制。

上饶市广丰区财政局
上饶市广丰区融媒体中心
光明文化促进会
2019年4月9日

区人民医院儿科:共同守护孩子健康成长

科室简介

广丰区人民医院儿科建于1986年,经过30余年不断发展壮大,目前发展成为集医疗、教学、科研及保健为一体的综合性科室。科室的任务是不断探索儿科医学理论,在实践的基础降低发病率、死亡率,增强儿童体质,提高儿童保健和疾病防治水平,同时,和所有的孩子做朋友。目前儿科有医护人员共64名,医师15名,其中主任医师1名,副主任医师4名,主治医师7名,住院医师3名,主管护师9名,护师12名,护士28名。

科室分布

普通儿科病区 此病区对儿童呼吸、循环、消化、神经、血液等系统疾病形成了一套规范科学的诊疗方案,尤其对小儿重症肺炎、支气管哮喘、呼吸窘迫综合征、呼吸衰竭、心力衰竭、心肌炎、心律失常、肾小球肾炎、肾病综合征、各种休

克、小儿腹泻病、各种小儿惊厥、脑炎、败血症、脓毒血症、重症手足口病等疾病摸索出了有自己特色的抢救治疗措施,对各种罕见的疑难杂症也有相当的诊疗经验。

新生儿病区 新生儿病区是广丰区人民医院的品牌科室,内部分为新生儿室、新生儿重症监护室(NICU),配备有创呼吸机3台,无创CPAP呼吸机2台,新生儿暖箱33台,多参数心电监护仪24台,远红外辐射抢救台1台,新生儿蓝光治疗箱12台,耳声发射仪1台(用于新生儿、婴儿听力筛查),视力检查仪1台,超声骨密度测量仪1台,经皮胆红素测定仪、床旁DR机、空气混合仪、气泵雾化器、输液泵等大量儿童急救、高级生命支持设备。

新生儿重症监护室 近年来应用高级生命支持技术,成功抢救了大量早产儿、低出生体重儿、新生儿呼吸窘迫综合

征、新生儿窒息、持续性肺动脉高压、败血症、弥漫性血管内凝血、化脓性脑膜炎等新生儿危重症患儿,给很多家庭带来了欢乐和幸福。

康复病区 儿科康复病区是上饶市最早开展脑损伤、脑瘫治疗的病区,10余年来累积丰富经验,目前年接诊人数200余人。

儿童保健门诊 近期我科新开展儿童保健门诊,开展针对矮小症和性早熟的治疗。门诊配备耳声发射仪1台(用于新生儿、婴儿听力筛查),视力检查仪1台,超声骨密度测量仪1台。

技术力量

潘先发(副主任医师、儿科主任)江西省研究型医院学会生长发育分会常委,江西省研究型医院学会新生儿分会委员,上饶市儿科学会委员,上饶市围产医学学会常委。擅长小儿矮小症、性早熟、新生儿危重抢救、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。

刘兴华(副主任医师、儿科副主任)毕业于南昌大学医学院,曾在上海瑞金医院进修,在国家级及省级期刊发表多

篇论文,擅长小儿心内科、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。

吴志兴(主治医师、儿科副主任)毕业于南昌大学医学院,在国家级及省级期刊发表多篇论文;江西省研究型医院小儿感染病分会委员,上饶市围产医学学会委员。擅长早产儿管理、新生儿危重病抢救、呼吸系统的诊疗等。

韩红芬(主任医师)毕业于南昌大学医学院,曾在上海瑞金医院、黑龙江佳木斯康复医学院进修,在国家级及省级期刊发表多篇论文,擅长小儿神经内科(小儿脑瘫早期干预)、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。

夏桂英(副主任医师)毕业于赣南医学院,上饶市围产医学学会委员,曾在上海交通大学附属儿童医院进修,在国家级及省级期刊发表多篇论文,擅长新生儿、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。

王慧珍(副主任医师)毕业于南昌大学医学院,曾在上海交通大学附属儿童医院进修,在国家级及省级期刊发表多篇论文,擅长小儿肾内科、呼吸系统、消化系统疾病的诊疗。